



последний день лета, 31 августа, 7-летняя девочка упала с детской горки, расположенной во дворе дома по ул. Москаленко г. Горловки. С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, тупая травма живота ребенок был доставлен в приемное отделение ТМО "Семья и Здоровье". После осмотра хирургом и нейрохирургом ребенок направлен в соматическое отделение ТМО "Семья и Здоровье".

Еще один несчастный случай произошел 1 сентября на пл. Победы, возле кафе-бара "Караоке". 6-летний ребенок попал под колеса велосипеда. С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, после осмотра нейрохирургом мальчик был доставлен в реанимационное отделение ТМО "Семья и Здоровье".

Обращаем внимание администрации города на то, что пешеходная зона центральной площади имеет все запрещающие знаки для движения транспорта, и все равно там постоянно идет движение автомобилей, мотоциклов и велосипедов. Если уж было выдано разрешение на обустройство площади детскими аттракционами, то может стоит подумать о безопасности маленьких граждан?

"Горловский Медиа Портал"